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G I U N T A    P R O V I N C I A L E
Prot. N.  25895
Estratto dal verbale della seduta del 24/02/2004
L’anno duemilaquattro il giorno ventiquattro del mese di Febbraio alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.

Presiede GRAZIANO PATTUZZI Presidente della Provincia, con l’assistenza del Vice Segretario Generale UBALDO FRAULINI.

Sono Presenti :

PATTUZZI GRAZIANO
Presidente
Presente

BERGIANTI CLAUDIO
Vice Presidente
Presente

CASAGRANDE ANDREA
Assessore
Presente

CORSINI ENRICO
Assessore
Presente

DIAZZI MORENA
Assessore
Assente

GIOVANELLI FERRUCCIO
Assessore
Presente

LUGLI MARIO
Assessore
Assente

MALETTI MAURIZIO
Assessore
Presente

RAZZOLI GIORGIO
Assessore
Presente

Presenti N. 7 Assenti N. 2
Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.

OGGETTO n. 81 :

PROGETTO DELLA COMUNITÀ EUROPEA DENOMINATO “PARTENALIA”. RIUNIONE DELLA COMMISSIONE DI SORVEGLIANZA. BRUXELLES (BELGIO) 1 E 2 MARZO 2004. PARTECIPAZIONE DELL’ASSESSORE MORENA DIAZZI.

OGGETTO:

PROGETTO DELLA COMUNITÀ EUROPEA DENOMINATO “PARTENALIA”. RIUNIONE DELLA COMMISSIONE DI SORVEGLIANZA. BRUXELLES (BELGIO) 1 E 2 MARZO 2004. PARTECIPAZIONE DELL’ASSESSORE MORENA DIAZZI.

L’organizzazione territoriale degli Stati membri della Comunità Europea è differenziata e complessa, tuttavia ha una caratteristica comune, ovvero la presenza di Amministrazioni locali territoriali, quali Regioni, Comuni e Province.

Il Progetto “Partenalia” ha come scopo quello di organizzare una rete stabile di Amministrazioni locali territoriali per promuovere un interscambio di esperienze tra le Amministrazioni locali intermedie di tutta la Comunità, con speciale riguardo allo sviluppo economico.

La Provincia di Modena ha aderito all’iniziativa e deciso di partecipare alla suddetta rete, assumendosi il compito di coordinare questo progetto nella propria realtà. 

Il progetto in parola, guidato dalla Deputazione di Barcellona (Spagna) ed al quale hanno aderito vari enti locali di diversi Stati europei, è stato approvato all’interno della struttura del programma della Comunità Europea per l’interscambio di esperienze.

La Deputazione di Barcellona ha convocato per i giorni 1 e 2 marzo 2004 la Commissione di Sorveglianza della rete Partenalia a Bruxelles, in Belgio, secondo il programma che è conservato agli atti del Servizio Artigianato e Commercio della Provincia di Modena.

A tale incontro è stata invitata anche la Provincia di Modena in considerazione dell’importante ruolo che anche gli Enti locali territoriali possono svolgere.

Per le motivazioni sopra esposte si è ritenuto opportuno aderire a tale invito.

Per la rilevanza e l’importanza dei temi oggetto di confronto, si ritiene opportuno autorizzare l’Assessore agli Interventi Economici Dottoressa Morena Diazzi, in ragione delle deleghe ad essa assegnate, a partecipare all’iniziativa di cui trattasi.

La presente deliberazione è stata esaminata dal dirigente di Area;

Il dirigente responsabile del servizio interessato ed il dirigente responsabile di ragioneria hanno espresso parere favorevole, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell’articolo 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”;

Ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge;

la  Giunta  delibera

· di prendere atto dell’iniziativa e della sua rilevanza in tema di interventi economici;
· di autorizzare l’Assessore Diazzi Morena a partecipare, in rappresentanza della Provincia di Modena, alla suddetta iniziativa fissata per i giorni 1 e 2 marzo 2004, mediante l’utilizzo del mezzo aereo;
· di attribuire all’Assessore Morena Diazzi l’indennità di missione prevista dalle attuali disposizioni in materia di missioni;
· di prenotare la somma di € 900 all’azione 598 “Rimborso Spese Amministratori” del Piano Esecutivo di Gestione 2004;
· di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.

Letto, approvato e sottoscritto.


IL PRESIDENTE
il V. Segretario Generale

F.to GRAZIANO PATTUZZI 
F.to UBALDO FRAULINI
La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.


__________________________

La presente deliberazione è pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, dalla data sotto indicata.

Modena,  01/03/2004

IL MESSO NOTIFICATORE
IL SEGRETARIO GENERALE


F.to BIANCA ANTONIOLLI
F.to GIOVANNI SAPIENZA

PROVINCIA  DI  MODENA

Divenuta esecutiva in data 11/03/2004



IL SEGRETARIO GENERALE



F.to GIOVANNI SAPIENZA
E’ copia conforme all’originale.

Modena, ________________


________________________
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